
PepsiCo: Το πρόγραμμα «ΣΙΤΙΖΟΥΜΕ & Μοιράζουμε χαμόγελα» συνεχίζεται! 
 

 

 

Οι άνθρωποι της PepsiCo συνεχίζουν να μοιράζουν χαμόγελα στους συνανθρώπους μας, που το έχουν 

μεγαλύτερη ανάγκη, και κάνουν το επόμενο βήμα με το πρόγραμμα «ΣΙΤΙΖΟΥΜΕ & Μοιράζουμε 

χαμόγελα!» στους πολίτες του Δήμου Πειραιά. 

 

Η PepsiCo προσκάλεσε και άλλες εταιρίες στην προσπάθεια αυτή, οι οποίες συνέβαλαν με αγάπη χωρίς 

δεύτερη σκέψη στην προσφορά τροφίμων, και το χαμόγελο μεγάλωσε! Οι εταιρίες αυτές είναι οι Brinks 

Security, Chipita, Ferrero, FrieslandCampina Hellas, GS Travel, KOPE, Γενική Ταχυδρομική, Ελληνικά 

Πετρέλαια, Κρι-Κρι και Στεργίου. Ταυτόχρονα, και οι εργαζόμενοι της εταιρίας συνέδραμαν με 

τυποποιημένα τρόφιμα από τη μεριά τους, κι έτσι το σύνολο της προσφοράς έφτασε τα 13.000 

τεμάχια. 

 

Το ειδικά διαμορφωμένο φορτηγό που «μοιράζει χαμόγελα» γεμάτο με μακαρόνια, όσπρια, λάδι, 

κονσέρβες τροφίμων, γάλατα, γιαούρτια και σνακς έφθασε στην Ε’ δημοτική κοινότητα του Δήμου 

Πειραιά, σήμερα 19 Οκτωβρίου νωρίς το πρωί, και εθελοντές-εργαζόμενοι της εταιρίας, μαζί με τους 

εθελοντές του Δήμου, συσκεύασαν τα παραπάνω προϊόντα κι έκαναν τη διανομή από τις 9.30 π.μ. 

στους 1.000 δικαιούχους της κοινότητας. 

 

Με τα δικά της προϊόντα ή με τη συλλογή τροφίμων από συνεργάτες και φίλους, η PepsiCo προσφέρει 

τρόφιμα σε 4.000 οικογένειες σε 5 δημοτικά διαμερίσματα του Πειραιά, 14 φορές το μήνα, 

αποδεικνύοντας ότι η από κοινού προσφορά και ο εθελοντισμός μας φέρνουν ακόμη πιο κοντά και μας 

κάνουν όλους να νοιώθουμε καλύτερα. 

 

Η κυρία Αναστασία Μακαριγάκη, Διευθύντρια Ανθρώπινου Δυναμικού Κεντρικής Ευρώπης και 

Ευρύτερων Βαλκανίων δήλωσε σχετικά: «Όταν ξεκινήσαμε την πρώτη διανομή του προγράμματος 

«ΣΙΤΙΖΟΥΜΕ & Μοιράζουμε χαμόγελα» ονειρευόμασταν να αγκαλιάσουν τη συγκεκριμένη 

πρωτοβουλία και άλλες εταιρείες. Έτσι έγινε λοιπόν, και μετά από μερικούς μήνες δραστηριοποίησης, 

η ενέργεια αυτή ξεπέρασε τις προσδοκίες μας προσελκύοντας πολλούς φίλους και συνεργάτες. 

Ευχαριστούμε όλους τους εργαζόμενους, οι οποίοι εθελοντικά συνέβαλαν στην υλοποίηση της ιδέας, 

αλλά και κάθε συνεργαζόμενη εταιρία για τη στήριξή της.» 

 

Το παρών κατά τη διανομή έδωσε και ο Δήμαρχος Πειραιά, κύριος Γιάννης Μώραλης, ο οποίος στήριξε 

από την αρχή αυτή τη πρωτοβουλία και δήλωσε: «Πρόκειται για μια σημαντική συνεργασία με την 

PepsiCo την οποία είχαμε ανακοινώσει τον Μάιο, προκειμένου να βοηθήσουμε από κοινού δημότες 

του Πειραιά που διαβιούν στα όρια της φτώχειας, που έχουν κάρτα απορίας, που αντιμετωπίζουν το 

μείζον πρόβλημα της εποχής μας, την ανεργία και έχουν ανάγκη από τη συνδρομή του Δήμου Πειραιά. 

Θα ήθελα να ευχαριστήσω την PepsiCo, καθώς η συνδρομή της είναι πολύ σημαντική. Μόνο σήμερα, 

μοιράζουμε 1.000 πλήρη πακέτα τροφίμων, όχι μόνο της PepsiCo αλλά και άλλων εταιρειών, για να 

βοηθήσουμε τους συνανθρώπους μας. Η δράση αυτή γίνεται σε κάθε Δημοτική Κοινότητα, μια φορά 

την εβδομάδα, και διανέμεται ένας πολύ μεγάλος αριθμός προϊόντων κάθε μήνα και κάθε χρόνο. Θέλω 

να ευχαριστήσω μέσα από την καρδιά μου την PepsiCo γι΄ αυτή την πρωτοβουλία και την επιλογή της 

να συνεργαστεί με τον Δήμο Πειραιά. Προβλήματα υπάρχουν και σε αυτή την πρωτοβουλία, όμως 

φροντίζουμε να τα διορθώνουμε, έτσι ώστε οι διανομές να γίνονται όλο και πιο ανθρώπινα, με 

περισσότερα πακέτα και με περισσότερα είδη και προϊόντα για τους δημότες μας. Το ευχαριστώ των 

δημοτών που αποκόμισα σήμερα αφορά και τον Δήμο Πειραιά και την PepsiCo. Είναι μια πρωτοβουλία, 

που την έχουμε ανάγκη ειδικά στις μέρες μας. Θα συνεχίσουμε την κοινή αυτή δράση και πιστεύω να 



βρούμε και άλλες παρόμοιες πρωτοβουλίες από άλλες σημαντικές εταιρείες όπως είναι η PepsiCo, για 

να βοηθήσουμε όσο μπορούμε περισσότερο τις ευπαθείς κοινωνικές ομάδες του Δήμου μας.» 

 

 

 
πηγή: advertising.gr 

20/10/2016 


